AR TN TRETIHTLE LEPDE)
4-04-2
AR YRR REEED > 2T NREEEL

1055 & & #3tRefam 2 52 & 28 fes 2 31
N
TBETIETLE

BRAR (2 ciBiE -~ i B4R Y
TIERY P EBES

4

[ & % =#©]

L Py @ p g TFHE)HLEMG -
z_gﬁ—fﬁﬁgit—%(é) B2 AYEZ F2 BBET 2R 4o 7
?‘é"vﬁnvé&ﬁg’ﬂg@m
3.AEL A L*rsxp ' 2 504L 0 % 1004 » BRGS0 FHEF EAe - FEE
B s — RE (S F/'%\;T[u'ri‘f’] °
¥ i (%1412%\ FR2 4 0 £ 24 4)

>

<)

5 o> (% 1321 2545 FR2 4 0 £ 264)
FZi> (5265 373 FH24A 0 £ 244)
Fw i (% 38,L50%\ ﬁ%gze\’ize/w\)
4*’*%‘%“ H-E8% #4257 (A)~(B)~(C)~ (D) = BEH - 3
- BEEEE R pfs%—b P- AEHLERES R 0 * 2B E-1L %%
"‘Jfé‘«’w%i&

5% MBcE B 3L > MEBRITHE R LR
6.2FEZ 0 At T dH > FREfpR Y o

THBREF T AT EEBZ S P o B f e Y B
T EEH(F), 2 Ta4g, - dHw o

ab
[

3R ﬁw&"(é’a)%’;‘ é%—ii;éf“” RIS L PRBEATY o




TRAETHAER FEX#HB(E)

S8 BUIBBGE1Z 28 §E20 > #£2457)
1. MIMEPUAL T 2 B A 2 BT (1100) 1 (1110) AEANZ &5 5 Refe] 2

(A) 1001 (B) 1010 (C) 1100 (D) 1101
2. TENERTREERNR T - MEE?

(A) (110.001),=(6.125) 10 (B) (134)5=(62);

(C) (AF)16=(257)s (D) (89.44)10=(324.31)5

3. TR &SRR ?
(A) (100111), 7 1 HYF#H%LF5 (011000),
(B) (248.51) 10 Z IHIFHE Ry (751.48) 10
(C) (459) 10 Z BCD i F5 (0100 0101 1001 ) 5ep

(D) (43) 10 1IHETE TS (Gray Code ) £y (111111) gray
4. —(ERIEANANDR - 4 ~ BREA > YR > AITYIfIEEER ?

(A)#A4=0~B=0> HlY=0 (B)#A4=0~B=1> HlY=1
(C)#A4=1~B=0> H|Y=1 (D)#A4=1~B=1: g|Y=0

S. A (—) B RS - HIS AT s ] 2

(A)AD B y

©5 g
C)B

D1 o PEL—
6. ’%d{‘t%%;f:ﬂ;}‘éfl%ﬁ:(])on't Care) » 'fb%F(X, Y.Z, W)IZ(1,3,6,7,1 1,15) +d(o0, 2,4,5)2%%%%

7

A xX+zW B X+ZW ©C) X+zZw D) X+zWwW
7. —HMAEF (4,B,C,D)=>(0,2,5,7,8,10,13,15) » THlfa & RHEALREZ 4553 ?
(A)F=AD+AD (B) F= BD+BD (C)F=AC+AC (D) F=BD+BD
8. — By A RE M X > BB Y » RISRIENL A B: » ZLA D Fow » &t & B, » T4
& Bttt 2 s Y EAESR ?
XYB,|DB, XYB,|DB, XYB,|DB, XYB,|DB,
000[00 000[00 000[00 000(00
09011 09 0[11 09 0[11 09 0[11
A o011]01 B) 01111 © 011|01 M) 011(01
100[10 100[10 100[00 100[10
101[00 101(00 101(10 101]01
110[00 110[(00 110[10 110[01
111111 111111 111101 111111
9. B (Z) i Ay—Arctbikssay iR RS > Him A B A8 B gyt X~ YELZ > RITF
A& $EER 2
(A X=1tF4>B A4 B
(B) Y=1 {ﬁiA:B 4
(C) Z=11XFA<B ?7 ?7
(D) ¥$ME—4HE A NS > B X~ YEL D_ Y
ZEF B —EL A1 > y
B(=) [ )— 2
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10. 41 (=) PR » & Dw=0 > CLK & A 1KHz AR » Kt O Z{ERfa ?

(A) 1kHz Z Rz
(B) 0.5 kHz Z itk Dm':%:;) o0
©o (=) 0
(D) 1 = (=
11. A& (M)FRER > % O Oz WHEST R0 - & I ASERRE % > O] Oy Z8ntH{E Afe] 2
(A) 02=0~ 0:=0 Dy,=1 O 0>
(B) 0,=0~ 0;=1
©) 02=1~ 0:=0 ;]1 o >Jz 0,
D) 0,=1~ 0,=1 V—LKl o Y %, o
& () z

12. 35 DAV {iE JK IE fz g5 2asa T — 1l 4 (mod 4)J:ﬁ #EHFELD 8= - Ko 04 ”EATT -
Op Ry fiLyT » W8 (F) FnEERE » Al K, ~ KpfEL{aTE#EE ?

(A)K4=1~ Kp=0, O

(B)KA N KB 1 1— JA QAl JB Q QB
©K-1~ K30, Tx. o [{x &

D) K4=0~ Kp=0 Bl(H) CLK

FEM  BUBBEE(E B3225E > SE25 0 £269)
13. K SEHYSTHE - S5 7E TR R R B R FTAS R K SEFERZ R B Y T H I — B2 K K ?

(A) DIEK (B) CEDKE (CO) BEK (D) ABEK K
14. NHE BB R ER ?

(A) TTL 74 %5 ARG EE RS (B) ERAEs

(C) TRBATHRG BBRE (D) 't —fifg
15. NHIRG & FEER ?

(A) 74LS 138 EsfiftHe% (B) 74LS 04 557 HH%5

(C) 74LS 283 BIUfir TR ARS (D) 74LS 00 & NAND [

16. T5IER CMOS B fir BRSHIRC > A& $E5R ?
(A) CMOS Bifir 8% B PMOS FINMOS 28 S 884H
(B) CMOS IC B EEREEF » AN FIVEERIR v 22 4
(C) &REHVHENEIR R Vve=Vou— Vi
(D) EAEHVERER R Ve =Vor -V

17. 0 (73) FrR8EEs » HZ(ELED 5% » Al ~ B ZEAE R ?

(A)4=0~B=0 +5V

(B)A=0 > B=1

(C)4=1~ B=0 RZ220Q

(D)4=1~ B=1 ¥ LED
E(~) B
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(A) ZZ#HATE (Commutative Law)

(B) 47 BC & (Distributive Law ) x _ X _
(C) 45478 (Associative Law ) (/L) y’}d - y:g:D_H
(D) FEFEEFR EFH (DeMorgan's Theorem )

WE( SU ) FonfhnsseEes - E#iA4=1 - B=1> RIFFILED]1 ~ LED2 7 BETik&{o & IEHE ?
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(D) LED17%% ~ LED2% 220Q 22200
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&l (+=) FonERg > EEt OcOs Q4 FME F5000 » RFIfaE B IEHEZ OcOpO4aTRIERE ?
(A) 000 > 010 > 100 > 110 > 111 —> 101 —> 011 — 001
(B) 000 > 100 > 010 > 110 > 111 —> 101 = 011 — 001
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29.

/IR EEFREERE - BESGT AR BRI L ER MG FHTE

FHE BRI ERR Vpe=3.7V » Rl HE AATRIETZ R Y S BRE R 25 /) 2
(A) 4V (B) 8V (€) 10V (D) 12V

/IR TR AR 0 R T AR NI R RS - SRR EME A BB OR RS
TN BB —EER A CALFYINL - RIEE R EHRA TEEH—EEE 2
(A) 1kHz 58 (B) 1kHz =8 (C) 0.5kHz#EE (D) 0.5kHz =F)

/IR BT EEERE - MR — (R BB AR L RS F T E o
FeRENHE LN ERIRBER - B2 ERNENEE TV, o) A2V HEHER
A V, B8V, 5 10V » RN 33 r (%) 8 R% /0 ?

(A) 4% (B) 8% (C) 10% (D) 12%
BA— AR ERAE (1) iR o Sl —IEZ S5 i AlmEs v, o B NS0 ]
Siae ?

(A) % B Py (R BEAL R 8R4 (Clipping Circuit)

(B) R TR T P A A2 7 SRR (5 2 b0 M

(C) % TR T BIA R (B2 A/ NG R B R L
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B (+-9) ==

%58 #* 87



TRAETHAER FEX#HB(E)

30.

31.

32.

33.

34.

BEE (+7) 2B I E e R LR - A~ B~ C~ D AEAER » EEBC0E (+75)
Fir7RHY 3 R 4R - BB SEERAVAIR -

(A) EHER 1 ~ 2 - 3R EHENREL/ERET,, T,, T: FTEBIVGER » BIT<T,<T;

(B) BERAHD I LIRERE

(C) BFBHLC A DA R ae e BB R =

(D) MBS AL Rt bt firaH B8

w

# Ve B

Il 1 1 | 1 1 |

B(+7) T — & (+75) ° 050.60.708 Ve (V)
ARAE (+1) AVEREEET » TR & IEHE ?

(A) B> 5 [E] 12 fm BR HEE

(B) A CeHA TR RS - RILE N I EMRTEE

(C) A CcHTMETEMES - RN SO RmERREE

(D) B> AR
Iy
I3
Cp
V; | \
(+B)
TR B (Darlington) ERSIIACL T S8 7

(A) ZEEIHBEEL 7T 1 {# PNP & SRS 1 {E NPN & SRS

(B) ZBIHERE 7] 2 {E PNP B R SR

(C) EEIHBERS HE RS BB ERS

(D) ZEEIHBER R E# ASHHTR/N
EENEREREENFSFERBUNIEE 20 gt S - BN HEEAMOSFET
B TYIRGR T EHE 2

(A) MOSFET % & g /2 LA BB BRZEHIHY T

(B) MOSFET & & e & LA B i HIH Tl

(C) MOSFET & S A4 R E R 6 KN VRARENR Ip B IEH IR

(D) N 378 MOSFET %8 & g2 LA BRI Ay = B {8dn#k T

T AR E SRR s 2 ROl & EER 2

(A) FHIFRR (CS) BRZSE ASEPUA > s A BEEREAG

(B) £RE (CG) B3 AH PN > BEE AERERTT

(C) #7548 (CD) BUK 25 Bt A\ RS EIAM - WA RIS
(D) 4R (CD) IRk 23E AREH UK > B o ABRERR
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36.

37.

B A ERORES (OPA) JERIEBRSHYE TR » NIMoE Ry IERE ?

(A) FIIFHERECRES (OPA) BHRIFZ B lIZsEs - OPAR(EHA IEHQEEE%*T%

(B) FI|FHIEE RS (OPA) EFL A SIS » OPA 27 JF K AR #6r Al 25 R & 45 8 K AH By A
R

(C) FIHEERAES (OPA) B AU ESNG » IR ARRORES = fi ATHET Ay fiEfR A

(D) FIFEE UK ES (OPA) BHfE /T #3HF - OPAE T/EN 4R LR

/NI R R TERE R o SRR R A A RROR SS A R M B AR - SRR B
TEAVERUR S A 20H R R © Hitt - B BERE R RURSAGE T AR BUR 285 > RAI
bR 7

(A) ERBOR &5 0 A LD TR AL

(B) HEE A ZRAI A REL (CMRR) - RUKATAERIHIHE SRR E

(C) RN S HIZE A 25 Ag B/ NESF

(D) R ZHYHAT I 25 AV NATAF

YA RIRZE 2SI & §EER ©

(A) iR E B IR E R E =

(B) JT M FEAE RS XA Ry 2Bt A s

(C) gy A — S5 R (B 5% v] = — R E A (S 9% 2 Ers s A R RE el iR Ess
(D) & & (Wien) &Ef&HRZ s 0] A IE520K B

FUUERMy ¢ EHEER (55 38 £ 50 - R 247 0 3£ 26 77)

38.

39.

40.

41.

[5/7> Radio Frequency IDentification (RFID ) fiE&R (i i3 A E A Z B 52 > MY & 5]
W2 HER 7

(A) H ISP i E (B) & EERE A S R B — i
(QFIIN= E-GEEOE-E il oyl (D) Rl H ATM B EHEUEIE HER &

NHIRE EASEE RS T EC IR B T AR e = TR ©

(A) &5 [EIFERFRE (Solid - State Drive ) F B EEMIGHVRRERF RATEEFIVE

(B) EVEC [E#E (Cache Memory) & DURPAECIE RS (Flash Memory) ETFEES%E%(IC) Y=g

(C) DDR L IBEASE I RLE R EE P 7 EC fE RS (Double Data Rate Asynchronous
DRAM)

(D) B\ BISHYEL R BT fElE T - CPU NHYHE 7 2848 s 2 i 2 i/ Ny

RN B - ok - BCEEETERERE NI EEEER 7

(A) MPEG - 1 MPEG - 2, MPEG - 4 §} /2 B EE s (5 Y R A AR AE - HLER4ER DL MPEG -4 i)

(B) LA mp4 ByBIFE 2405 4R 251G MPEG Bl B MPEG - 4 5235 &0k ik ﬁiﬁﬁ% Tu
F QuickTime f&%

(C) LA mp3 FEIHE AT E 4845 21818 MPEG Pl 1Y MPEG - 352 S s ACHEI T4R S > 1T LA
I m ok H A

(D) 52 fE R BRGNS » F5ER A R B BRAEIS A — & G BB R s F

A AT HATE S A& 0 (Kernel ) (Y E 22 TAE 2
(A) CPUTEREHE (B) srlE G EH
(C) EIEH (D) fEZe/E H Bl A / i s fh e 2
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42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

S+

RIHFRH BEFD(E)

REAAEZCHYERIEE » NI A ?

(A) CEESIEA S BAR S aadhcs e estt 5 15° - BB B TS E A TR

(B) Java 2 V1T RUIE & e B H iR e R i Es st S 15 o 28 A A %ﬂff

(C) C++ 2z iB A anbllEE I CRE S » MR metes I T —REmsE 21 nl UEAE
BUTHE

(D) 41T BASICHZ=HF - EAS e R0 TREE R EssE = » W EIBT

BB o F—[EEE (Pixel) #H ={t (RGB) FY5EEARF LG ZNEHE » &

(&R EAY5EIE AR 16 iR « AR ZEEETE 6 Bk A/ Ry 1920 x 1080 FYfEEA4ERA% » &

DITEE TS REENRFEEST TSN ?

(A) 1TB (B) 10GB (C) 100MB (D) 1000KB

RANESREE 2 DIRE - T YR & $5ER ?

(A) DA Microsoft Word FERRHIFEZE » I ASS A MK HTMLAS S CRYAE HAE 2R

(B) 7£Microsoft PowerPoint 5 TLJ\%/\ELZ*(HyperImk) DAFIZEAEE]Y ouTube 455 AL

(C) f#/H Photolmpact 5% 08 5 FYEERS TS0 - % AR B AV R e T B AGHE THH%E

(D) {£FH Microsoft Movie Maker 7] DAEE A JPEG #&HIRFRER] | A& TE Ry A

SRS ABER 2 IP f192.168.127.38 » H T 4 % ¥ = (Subnet Mask) £

255.255.248.0 » HIHi— IPEBLAEE <«7T<T]_J~?ZEJE5Z(ZEJEX) ?

(A) 192.168.128.11 (B) 192.168.126.22 (C) 192.168.125.33 (D) 192.168.124.44

THIREHAZELHEE (Cloud Computing) 7 fuito] & s&2R 9

(A) ElmiE FHVRF S BIRE - SR RS L

(B) 1aaS Bl & Intertexture as a Service & XI5

(C) PaasS B[l & Platform as a Service &1 Ak 1%

(D) SaaS B[] & Software as a Service & RIS

A {E A EERE B EI R as FEUL E - mail B ArER FHRYEER i E 2

(A) POP3 (B) FTP (C) SMTP (D) DNS

NI RGP RARRE ) MR R 2

(A) FIREERCRTIARIES » G IEHE T EOG RN S 40+

(B) AL HITIEE AR I EYITIFES EEEREN - RS A2 =EZE

(C) EFiRL Microsoft Office [ - & HENRENI L E L » FLEELRM LS

(D) A4S B 1 THEE

HIaffE A CC (Creative Commons ) #ifE bRk - BRAJANE (1-/\) Z RS ?
(A) A —HE TR =

(B) #EAAE R — 2R 1R 2 fE @ @
(C) AR —ZE IR E—MHFE T =

(D) AR —IERG2E EIGPAS)

A @A Z (Cyberbullying ) A4S+ BE ~ 55wl TR AMEEI - BOEM ARITT R -
L - ARSI LB H R AR a2 T R 7

(A) i NEHEHARE R =

(B) EEHEZH A

(C) HAETERUN AN ENE » ERF B ETETEIHANHE

(D) AfEf A S RREE
[LIhZzEE]
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